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تیم ملی فوتبال ایران در آستانه دو بازی حساس برابر امارات و ازبکستان 

در مرحله سوم مقدماتی جام جهانی 2026 در منطقه آسیا قرار دارد. این 

دو دیدار می‌توانند مسیر صعود ایران را مشخص کنند، به خصوص بازی 

برابر ازبکستان که در صورت کسب نتیجه‌ای مطلوب از این دیدار، صعود 

تیم ملی را قطعی خواهد کرد. اما یکی از مشکلات اساسی تیم ملی که 

در ماه‌های گذشته بار‌ها خود را نشان داده، ضعف در ساختار دفاعی بوده 

است. امیر قلعه نویی با تحلیل عملکرد تیم در مسابقات گذشته و دریافت 

انتقادهای متعدد، حالا تصمیم گرفته است در آستانه آغاز اردوی بعدی تیم 

ملی و برگزاری اردوی تیم ملی، تغییرات مهمی در این بخش ایجاد کند تا 

تیم ملی بتواند با سازماندهی بهتری در این دو بازی حساس حاضر شود. 

  ترمیم خط دفاعی؛ مأموریت بزرگ قلعه‌نویی
یکی از اصلی‌ترین نقاط ضعف تیم ملی در دوران امیر قلعه‌نویی، ضعف در 

فاز دفاعی است. ایران در جام ملت‌های آسیا 2023 در 6 بازی، 7 گل دریافت 

کرد که این آمار برای تیمی با سابقه و قدرت ایران نگران‌کننده است. حتی در 

مرحله مقدماتی جام جهانی، با وجود صدرنشینی، تیم ملی در برخی مسابقات 

با مشکلات دفاعی جدی مواجه شد. به خصوص اینکه تیم ملی در دو بازی 

مقابل دو حریف قعر جدولی یعنی قرقیزستان و کره شمالی 4 گل دریافت 

کرد تا نگرانی‌ها و تردید‌ها در این بخش بیشتر شود. در هر صورت از تغییرات 

مداوم در ترکیب مدافعان گرفته تا ضعف در سیستم‌های دفاعی مختلف، همه 

این عوامل باعث شده‌ ساختار دفاعی تیم ملی ثبات لازم را نداشته باشد. این 

درحالی است که قلعه‌نویی و تیم آنالیز او در هفته‌های اخیر روی بررسی این 

ضعف‌ها تمرکز کرده‌اند. تغییرات احتمالی در سیستم بازی، استفاده از زوج‌های 

جدید در قلب دفاع و به کارگیری استراتژی‌های تازه برای پوشش نقاط ضعف، 

بخشی از اقداماتی است که سرمربی تیم ملی برای دو بازی پیش رو در نظر 

گرفته است. بنابراین مقابل امارات و ازبکستان، انتظار می‌رود تیم ملی با 

ترکیب و سیستم متفاوتی در فاز دفاعی بازی کند؛ چراکه این دو مسابقه حکم 

آزمونی بزرگ برای تعیین میزان موفقیت اصلاحات تاکتیکی قلعه‌نویی را دارند. 

  فیفادی‌های تعیین‌کننده تا جام جهانی
با توجه به صعود محتمل تیم ملی به جام جهانی 2026، برنامه‌های آماده‌سازی 

تیم در یک سال آینده از اهمیت بالایی برخوردار هستند. طبق برنامه‌ریزی 

فدراسیون، تیم ملی تا خرداد 1405 یعنی آغاز رقابت‌های جام جهانی باید 

چندین بازی دوستانه برگزار کند. بنابراین فیفادی‌های بعدی تا آن زمان نقش 

تعیین‌کننده‌ای در آماده‌سازی تیم ملی خواهند داشت. اما چالش بزرگ این 

است که در این مقطع، بسیاری از تیم‌های ملی جهان همچنان درگیر مسابقات 

مقدماتی جام جهانی هستند و انتخاب حریفان قدرتمند با نام‌های مطرح 

برای دیدار‌های تدارکاتی کار ساده‌ای نخواهد بود. 

یکی از برنامه‌های قطعی تیم ملی، حضور در تورنمنت کافا در شهریور 1404 

است. ایران که قهرمان دوره قبلی این رقابت‌ها بوده، امیدوار است با تکرار 

قهرمانی در این مسابقات، محک خوبی برای آماده‌سازی خود بزند. پس از آن، 

در مهرماه دیدار دوستانه‌ای با روسیه برنامه‌ریزی شده است. تیم ملی در مسیر 

آماده‌سازی جام ملت‌های آسیا 2023 نیز با روسیه بازی کرد و حالا دوباره 

این دیدار و البته حضور در تورنمنت کافا تکرار خواهد شد. این درحالی است 

که با وجود اعلام فدراسیون فوتبال ایران، هنوز این دیدار قطعیت پیدا نکرده 

و مذاکرات بر سر جزئیات در خصوص نهایی شدن این مسابقه ادامه دارد. 

  مذاکرات برای دیدار با بلژیک 
یکی از مهم‌ترین و تازه‌ترین خبر‌ها در مورد برنامه‌های تیم ملی، مذاکرات با 

فدراسیون فوتبال بلژیک برای برگزاری یک دیدار دوستانه در سال 2025 است. 

تیم ملی بلژیک که در حال حاضر در رتبه هشتم رده‌بندی فیفا قرار دارد، یکی 

از قدرت‌های فوتبال اروپا محسوب می‌شود و بازی برابر این تیم می‌تواند یک 

محک جدی برای ایران باشد. اما چالش اصلی، درخواست مالی فدراسیون 

بلژیک از ایران است. گفته می‌شود بلژیکی‌ها مبلغ قابل توجهی برای این بازی 

درخواست کرده‌اند که می‌تواند مانعی جدی در راه نهایی شدن این دیدار باشد. 

شیاطین سرخ فوتبال اروپا در سال‌های اخیر همواره یکی از تیم‌های قدرتمند 

اروپا بوده و با وجود حذف از دور اول مرحله حذفی یورو 2024 با وجود 

ستارگانی چون کوین دی بروینه، روملو لوکاکو و تیبو کورتوا در میادین 

بین‌المللی عملکرد قابل توجهی داشته‌اند. این تیم در جام جهانی 2018 به 

مقام سوم رسید و در سال‌های اخیر نیز همواره به عنوان یک قدرت فوتبالی 

در عرصه فوتبال دنیا نام این کشور مطرح بوده است. بنابراین دیدار دوستانه 

مقابل چنین تیمی که در یک دهه اخیر سابقه حضور در رتبه اول رنکینگ 

فیفا را دارد، فرصت مناسبی برای سنجش توانایی‌های تیم ایران خواهد بود. 

نکته قابل توجه اینکه پیش از این کادرفنی تیم ملی و قلعه‌نویی به دلیل 

حریفان احتمالی تیم ملی در جام جهانی درخواست مذاکره با حریفانی از 

آمریکای جنوبی و آفریقا برای برگزاری دیدار‌های تدارکاتی را داده بودند که 

به نظر می‌رسد این مذاکرات همچنان ادامه دارد. 

  رامین بر می‌گردد؟ 
در فاصله کوتاه باقی مانده به اردوی جدید تیم ملی، صحبت‌های زیادی 

درباره لیست بازیکنان دعوت شده مطرح شده است. یکی از نام‌هایی که 

انتظار می‌رفت در این اردو حضور 

داشته باشد، احمد نوراللهی 

است که به نظر می‌رسد مدت 

غیبت این بازیکن در اردو‌های 

تیم ملی تمدید خواهد شد. این در 

شرایطی است که هافبک لژیونر ایرانی تیم فوتبال الوحده که در لیگ امارات 

عملکرد درخشانی داشته، یکی از آماده‌ترین بازیکنان ایرانی در ماه‌های اخیر 

محسوب می‌شود. اما شنیده‌ها حاکی از آن است که او همچنان در لیست 

قلعه‌نویی جایی ندارد. برخی این تصمیم را ناشی از اختلافات گذشته 

می‌دانند و معتقدند سرمربی تیم ملی که سابقه چنین رفتاری را در گذشته 

در تیم ملی و حتی در عرصه باشگاهی با برخی بازیکنان داشته، این بار هم 

همچنان روی برخی بازیکنان خاص نظر مساعدی ندارد! 

همچنین دنیس اکرت، مهاجم ایرانی-آلمانی که پیش‌تر از او به عنوان 

سورپرایز تیم ملی در اردو‌های آینده یاد می‌شد نیز حداقل در لیست جدید 

جایی ندارد. درباره این بازیکن نیز به نظر می‌رسد روند مذاکرات برای دعوت 

از او به تیم ملی به نتیجه نرسیده و از طرفی عملکرد این بازیکن دورگه نیز 

در ماه‌های اخیر چندان قابل توجه نبوده است. بنابراین همین موضوع باعث 

شده کادر فنی تیم ملی درباره دعوت او تردید داشته باشد. 

از سوی دیگر، یکی از تغییرات احتمالی در لیست جدید، بازگشت رامین رضاییان 

به ترکیب تیم ملی است. با توجه به عملکرد قابل قبول رامین در رقابت‌های 

باشگاهی همراه با استقلال در لیگ برتر و لیگ نخبگان و البته سابقه همراهی 

این چهره با قلعه‌نویی در جام ملت‌های 2023، احتمال بازگشت دوباره رامین 

به تیم ملی مطرح شده است. در این میان، البته حضور صالح حردانی دیگر 

 قطعی شده است و 
ً
بازیکن جناح راست استقلال در اردوی بعدی تیم ملی تقریبا

او یکی از مدافعان راست تیم ملی در اردو‌های پیش رو خواهد بود. به هر صورت 

با توجه به شرایط فعلی، تیم ملی در مسیر صعود به جام جهانی 2026 قرار دارد، 

اما آنچه اهمیت دارد برنامه‌های آماده‌سازی پس از صعود است. فدراسیون فوتبال 

ایران باید تصمیمات مهمی درباره اردو‌ها، دیدار‌های تدارکاتی و ساختار فنی 

تیم ملی تا زمان برگزاری جام جهانی 2026 اتخاذ کند. اما یک سؤال کلیدی 

همچنان باقی است: آیا امیر قلعه‌نویی روی نیمکت تیم ملی خواهد ماند؟ 

پیش از این در »فرهیختگان« از این موضوع خبر داده بودیم که در صورت 

صعود تیم ملی ایران به جام جهانی، اگر مهدی تاج همچنان رئیس فدراسیون 

 با قلعه‌نویی قطع همکاری صورت گرفته و یک مربی 
ً
فوتبال باشد، احتمالا

خارجی جایگزین او خواهد شد. هرچند که تیم ملی با قلعه‌نویی مسیر خود 

را به خوبی طی می‌کند، اما آینده نیمکت تیم ملی همچنان در هاله‌ای از 

ابهام قرار دارد. در هر صورت از آنجایی که تاج دوباره در 

فدراسیون فوتبال ماندنی شده است، پس در ماه‌های 

آینده مشخص خواهد شد که 

آیا قلعه‌نویی فرصت هدایت 

تیم ملی در جام جهانی را 

یا  پیدا می‌کند 

خیر؟

گردان قلعه‌نویی و درخواست دیدار با بلژیک گزارش »فرهیختگان« از برنامه‌های آتی شا

یوز‌ها به مصاف شیاطین سرخ ‌می‌روند؟ 
کرت به تیم ملی نرسید، نوراللهی باز هم دعوت نمی‌شود ا

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

دیدار پرسپولیس و ملوان به تعویق نمی‌افتد

 احتمال جابه‌جایی 
کتور بازی‌های استقلال و ترا

بازی‌های هفته بیست و سوم رقابت‌های لیگ برتر در روز‌های 23، 24 
و 26 اسفندماه برگزار خواهد شد و این در حالی است که اردوی جدید 
تیم ملی قرار است از روز 25 اسفندماه شروع شود. در همین راستا برخی 
از سایت‌های خبری مدعی شدند که امیر قلعه‌نویی درخواست به تعویق 
افتادن بازی ملوان و پرسپولیس و همچنین دیدار نساجی و سپاهان را 
داشته است. از این جهت که این تیم‌ها بیشتر از دو ملی پوش دارند. 
اما با پیگیری این خبر متوجه شدیم که بازی‌های این دو تیم طبق برنامه 
برگزار خواهد شد و هیچ درخواستی هم برای به تعویق افتادن آن‌ها از 
سوی مربیان تیم ملی مطرح نشده است. بلکه واقعیت این است سرمربی 
تیم ملی به نوعی با برگزاری دیدار‌های استقلال با ذوب‌آهن و تراکتور 
با گل‌گهر سیرجان در تاریخ 26 اسفندماه مشکل دارد. از این جهت 
که این بازی‌ها بعد از آغاز اردوی تیم ملی برگزار خواهد شد. در حال 
حاضر سازمان لیگ هنوز تصمیمی برای به تعویق انداختن این بازی‌ها 

اتخاذ نکرده اما هر احتمالی در این زمینه وجود دارد. 

خبری از کلاس داوری برای سرخپوشان نیست

کرمانشاهی مدیر اجرایی بیرون از باشگاه
مدیریت باشگاه پرسپولیس در حالی رضا کرمانشاهی را به عنوان 
مدیراجرایی باشگاهش معرفی کرده که او هنوز در ساختمان این 
 اشاره داشتیم محمد 

ً
باشگاه آفتابی نشده است. همان طور که قبلا

آخوندی یکی از مخالفان اضافه شدن این داور بازنشسته به مجموعه 
پرسپولیس بود که با رفتن او از هیئت مدیره، کرمانشاهی در یکی از 
جلسات تمرینی سرخپوشان حاضر شد و همراه با این تیم نیز به یزد 
رفت. در این بین نوع همراهی او با پرسپولیسی‌ها در سفر یزد به شکلی 
بود که گویا از مدیران عالی‌رتبه این باشگاه است و قابل توجه اینکه 
سرخپوشان در این سفر برخورد بسیار گرمی با او نداشتند. رضا درویش 
دلیل انتخاب کرمانشاهی به عنوان مدیراجرایی باشگاهش را برگزاری 
کلاس‌های توجیهی داوری برای بازیکنان عنوان کرده بود که در دو 
هفته اخیر از برگزاری این کلاس هم در پرسپولیس خبری نبوده است. 

کارتال برای سال جدید دو زمین تمرین می‌خواهد

پرسپولیس به دنبال زمین شماره 2 آزادی
اسماعیل کارتال از اینکه تیمش مجبور است کل روز‌های هفته را در یک 
زمین چمن تمرین کند ناراحت است و بار‌ها از مسئولان باشگاه پرسپولیس 
خواسته زمین چمن دیگری را با امکانات مناسب در اختیار او قرار دهند. 
در همین راستا باشگاه پرسپولیس برای اجاره زمین شماره دوی ورزشگاه 
آزادی اقدام کرده است. اگرچه رقمی که برای اجاره این زمین اعلام شده 
بسیار سنگین است و با استقبال مسئولان باشگاه همراه نشده است. در این 
 برای 

ً
بین یکی دو ورزشگاه دیگر هم مدنظر این باشگاه قرار دارند و احتمالا

سال جدید کارتال دو زمین تمرین برای برگزاری تمرینات تیمش در اختیار 
خواهد داشت. ناگفته نماند مربیان ترک پرسپولیس برای فصل آینده یک 
ورزشگاه اختصاصی با امکانات ایدئال را از باشگاه خود طلب کرده‌اند و 
این مسئله به یکی از دغدغه‌های اصلی رضا درویش تبدیل شده است. 

شانس کم حضور روزبه در میانۀ میدان

چشمی به‌سختی به النصر رسید
تیم فوتبال استقلال از دور برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبگان 
آسیا در دیدار پراهمیت و حساس امشب از ساعت 21:30 به مصاف 
النصر عربستان خواهد رفت. این دیدار در حالی برگزار خواهد شد 
که استقلالی‌ها از داشتن بازیکنانی مانند اسلامی، محمدی و جوما 
محرومند؛ ضمن اینکه آرش رضاوند، هافبک بازی‌ساز آبی‌ها نیز بر 
اساس اخباری که منتشر شده در تمرینات روزهای اخیر مصدوم شده و 
با وجود همراهی کاروان تیم در سفر به عربستان در دیدار امشب مقابل 
النصر غایب خواهد بود. در این بین نیز برخی منابع خبری از مصدومیت 
دوباره روزبه چشمی از ناحیه مچ پا خبر داده‌اند. این در صورتی است که 
بر اساس شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« چشمی اگرچه از وضعیت 
مناسبی برخوردار نیست اما بعد از معاینه پزشکان او این امکان را دارد که 
با بی‌حس کردن موضع مصدوم خود احتمالا با آمپول و با فیکس کردن 
آن استقلال را در این بازی حساس همراهی کند. نکته قابل توجه اینکه 
این احتمال نیز مطرح شده بود که با توجه به مصدومیت رضاوند شاید 
چشمی به جای وی در مرکز زمین به میدان برود که با توجه به هماهنگی 
زوج چشمی و سیلوا در میانه خط دفاعی استقلالی‌ها و نمایش قابل قبول 

این بازیکن در خط دفاعی این احتمال بسیار بعید خواهد بود.

اخبار کوتاه

لیگ کشور روسیه در فصل جاری به نسبت سال‌های گذشته میزبان ستاره‌های 

مستعد و جوان زیادی از فوتبال کشورمان بوده و امثال محمد محبی، سعید 

سحرخیزان، محمد قربانی، محمدجواد حسین‌نژاد و کسری طاهری با پوشیدن 

پیراهن تیم‌های روستوف، اورنبورگ، دینامو مخاچ قلعه و روبین‌کازان با هدف 

پیشرفت و درخشش، راهی سرزمین تزار‌ها شدند. بعد از گذشت 20 هفته 

از سی‌و‌سومین دوره لیگ روسیه راحت‌تر می‌شود عملکرد فوتبالیست‌های 

نام‌آشنا کشورمان در خاک روسیه را بررسی کرد و با اطمینان گفت آمار‌ها 

و عملکرد بخش عمده‌ای از این ستارگان با ظرفیت‌های فنی‌شان فاصله 

 اثبات کرده‌اند می‌توانند درخشان‌تر و مؤثرتر ظاهر شوند. 
ً
دارد و آن‌ها قبلا

  نیازمند تلاش بیشتر
محمد محبی دومین سال حضورش در فوتبال روسیه را تجربه می‌کند و 

توقعات از این وینگر خوش تکنیک بعد از 6 گل، 4 پاس گل و نقش مؤثر 

در تکیه روستوف به جایگاه هفتمی بالا رفته است. او در این فصل موفق 

شده تا پیش از آغاز دیدار‌های هفته بیست‌و‌یکم روی 6 گل باشگاهش مؤثر 

باشد و دروازه تیم‌های دینامو مسکو، کریلیا سووتوف و اخمت گروژنی را 

بگشاید. با توجه به پیش رو بودن 10 هفته محبی هنوز فرصت خوبی برای 

تکرار آمار فصل گذشته‌اش و حتی ثبت رکورد بهتر دارد اما به نظر می‌رسد 

به‌دلیل حضور رقبای باکیفیتی مثل رونالدو دوس سانتوس برزیلی و ایگور 

گونلکوف در این تیم باید تلاشش را بیشتر کند. 

  جدا شدن از تیم در حال سقوط
شماره 60 فعلی باشگاه الوحده امارات یعنی محمد قربانی در 18 دیدار 

فصل جاری لیگ روسیه پیراهن باشگاه اورنبورگ را بر تن داشت، البته نباید 

فراموش کرد قربانی در نقل و انتقالات زمستانی فصل گذشته به این تیم 

پیوسته و میلی‌متری تیمش در منطقه سقوط قرار نگرفته بود. هافبک میانی 

23 ساله در فصل جاری 1353 دقیقه در تیم قعرنشین روس جنگید، اما 

کرون تولیاتی زد و پاس گلش مقابل کریلیا سووتوف به کامیابی  گلی که به آ

اورنبورگ کمک چندانی نکرد و او در لحظه با قبول پیشنهاد الوحده از تیمی 

جدا شد که از آخرین بردش 17 هفته می‌گذشت. باشگاه روس با قبول 

پیشنهاد اماراتی‌ها موفق شد 1.25 میلیون یورو درآمد کسب کند، اما در 

ازایش یکی از تأثیرگذارترین بازیکنانش را از دست داد تا به همین علت 

جدی‌ترین کاندیدای سقوط به دسته پایین‌تر قلمداد شود. 

  حسین‌نژاد و آماری که می‌توانست بهتر باشد
محمدجواد حسین‌نژاد بعد از گذراندن یک فصل قابل تحسین در تیم سپاهان 

به جز رسیدن به لباس تیم ملی موفق شد نظر باشگاه‌های خارجی را نیز جذب 

کند و به تیم دینامو مخاچ قلعه بپیوندد. حسین‌نژاد در لباس آبی آسمانی این 

تیم روسی موفق شده توپ را از خط دروازه باشگاه اخمت گروژنی عبور 

دهد و 3 مرتبه زمینه گلزنی هم‌تیمی‌هایش را فراهم کند. بدون شک آمار یک 

گل‌زده و 3 پاس گل برای بازیکن 21 ساله‌ای که نخستین فصل کوچش به 

خارج از خاک ایران را تجربه می‌کند دستاورد بدی نیست، اما به نظر می‌رسد 

پتانسیل فنی حسین‌نژاد فراتر از 497 دقیقه بازی در لیگ روسیه و 9 مرتبه 

حضور در زمین بازی به‌عنوان بازیکن تعویضی است. دینامو مخاچ قلعه 

در حال حاضر در منطقه پلی‌آف سقوط به سطح دوم فوتبال روسیه قرار دارد 

و حسین‌نژاد می‌تواند با خلق موقعیت‌های باکیفیت ناجی تیمش شود و در 

سبد خرید تیم‌های نامدارتر قرار گیرد. 

  سحرخیزان به دنبال تیم جدید باشد
گلزن‌ترین بازیکن تیم اورنبورگ کسی نیست به جز سعید سحرخیزان 21 

ساله که در فصل جاری توانسته 2 مرتبه دروازه تیم نامدار لوکوموتیو مسکو 

کرون تولیاتی، دینامو مسکو، روبین کازان و دینامو  را بگشاید و به تیم‌های آ

مخاچ قلعه گل بزند. البته از آخرین گل سحرخیزان در لیگ روسیه 5 هفته 

می‌گذرد و همین موضوع باعث شده نتایج اورنبورگ بدتر از گذشته شود و 

فقط در یک رقابت گل بزنند. با توجه به روند ناکامی‌های ممتد تیم این مهاجم 

اردبیلی، به نظر می‌رسد بزودی خبر سقوط این باشگاه به سطح دوم فوتبال 

روسیه در رسانه‌ها منتشر خواهد شد و سحرخیزان در هفته‌های باقی‌مانده 

باید دوباره با گلزنی آشتی کند تا فصل بعد در لیگ‌های برتر اروپا توپ بزند. 

  استعداد ایرانی با آمار صفر دقیقه حضور در لیگ
کسری طاهری یکی از استعدادهای برگزیده سال‌های اخیر تیم‌های پایه باشگاه 

سپاهان است و به پشتوانه استعدادش توانسته حضور در جام‌جهانی نوجوانان 

2023 و گلزنی برابر برزیل و کالدونیای جدید را تجربه کند. طاهری در نقل 

و انتقالات زمستانی فصل گذشته به تیم روبین‌کازان پیوست تا بعد از سردار 

آزمون، علیرضا حقیقی و رضا شکاری، چهارمین بازیکن ایرانی این باشگاه 

باشد. طاهری در نیمه دوم فصل فوتبالی 2024-2023 موفق شد در 2 دیدار 

روبین‌کازان در لیگ روسیه به میدان برود اما در فصل جاری فقط در 2 دیدار 

جام حذفی به مهاجم 18 ساله اعتماد شده است. طاهری 5 دیدار روبین‌کازان 

را از روی نیمکت تماشا کرده و در دیگر دیدار‌ها یا سکونشین بوده یا به‌خاطر 

حضور در اردوی تیم ملی جوانان نتوانسته به روبین‌کازان کمک کند. بازیکن 

ایرانی برای حضور در ترکیب این باشگاه روسیه‌ای باید با مهره‌های کارآمدی 

مثل میریلند داکو، داردان شابانهاجای و ماروین کانی رقابت کند و به نظر 

می‌رسد در حال حاضر طاهری در این رقابت بازنده مطلق است و احتمال 

دارد در آینده تصمیمات جدیدی برای زندگی ورزشی‌اش بگیرد. 

  بازیکن ایرانی زسکامسکو 
در سطح دوم ازبکستان! 

امیرحسین ریوندی یکی از استعداد‌های تیم کیا است که در سال‌های اخیر 

توانسته لژیونر شود. این مدافع چپ در نقل و انتقالات زمستانی فصل گذشته 

به زسکامسکو پیوست تا این باشگاه نام‌آشنا به‌جز فیضل ‌الله ‌اف یک بازیکن 

آسیایی دیگر نیز داشته باشد. ریوندی در این مدت برای تجربه‌اندوزی به 

تیم‌های بخارای ازبکستان و یارون زاگرب قرض داده شده است که در سطح 

دوم فوتبال کشورشان حضور دارند. مدافع چپ 21 ساله ایرانی در نخستین 

دیدار این فصل زسکامسکو برابر روستوف از روی نیمکت شاهد تساوی 

هم‌تیمی‌هایش بود و بعد از آن به تیم بخارا رفت. با توجه به سطحی کیفی 

مشتریان ریوندی به نظر می‌رسد او اگر کیفیت فنی‌اش را متحول نکند بهترین 

روز‌های زندگی ورزشی‌اش با کمترین سود به پایان می‌رسد. 

»فرهیختگان« بررسی می‌کند؛ عملکرد لژیونر‌های ایرانی در روسیه چگونه بوده است؟ 

روزگار نه‌چندان خوش در سرزمین تزار‌ها
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


